
Tájékoztatás a 2026. évben tervezett erdőgazdálkodási tevékenységekről 

A településünket ölelő környező erdők erdészeti kezelését a Pilisi Parkerdő Zrt. erdészetei, a 

Budakeszi Erdészet és a Budapesti Erdészet végzik. A Pilisi Parkerdő Zrt. kérésének megfelelően ezúton 

szeretnénk az erdőgazdálkodási tevékenységekről, az idei, 2026. évben Nagykovácsi közigazgatási 

területén tervezett fakitermelési munkákról, valamint az erdőkben tapasztalható jelentős problémákról 

szóló tájékoztatásukat tolmácsolni a Tisztelt Lakosság felé, az alábbiakban. 

Partnerségben az erdőkért 

A Pilis Parkerdő Zrt. több mint 60 ezer hektár erdőt kezel a főváros és agglomerációja térségében. 

Feladatunk e tekintetben a természetvédelem, a fenntartható erdőgazdálkodás és a társadalmi 

igények összehangolása. Munkák során kiemelt jelentőségűek az érintett települések 

önkormányzataival kialakított partnerségek. Köszönjük, hogy az elmúlt években számos közös 

turisztikai, természet- és klímavédelmi fejlesztést valósíthattunk meg, amelyek hozzájárulnak a 

települések környezeti értékeinek megőrzéséhez és a lakosság életminőségének javításához. A 

jövőben tervezett zöld fejlesztések szakmai előkészítésében és megvalósításában is számítunk az 

önkormányzatokkal való együttműködésre. 

Erdők a jövő generációinak is 

A Pilisi Parkerdő 2025-ben is kiemelt figyelmet fordított az erdők megújítására és gyarapítására. Az 

erdősítési munkák során mintegy 166 hektáron ültettünk facsemetéket és vetettünk makkot, emellett 

további területeken segítettük a természetes erdőfelújulást. Új erdők telepítésére is sor került, 

valamint vállalkozási tevékenység keretében az ország több pontján végeztünk növénytelepítéseket. 

Az általunk kezelt erdők fakészlete tovább növekedett, miközben az éves fakitermelés mértéke a 

növekmény kétharmadát sem érte el. Erdőterületeinken az országos összehasonlításban is magas a 

faanyagkitermelést nem szolgáló, védelmi és közjóléti funkciójú erdők aránya. 

A Pilisi Parkerdő mindemellett aktív szakmai partnere az Országfásítási Programnak is: kollégáink az 

elmúlt időszakban több településen segítették az önkormányzati és civil faültetéseket, hozzájárulva a 

klímavédelmi célok megvalósításához. 

 

A fakitermelés a fenntartható erdőkezelés része 

A fakitermelés erdeink minőségének fenntartásához és javításához szükségszerűen elvégzendő 

feladat. Erdőgazdálkodási tevékenységünket a hatályos jogszabályok és a hatóságok által készített 

erdőtervek alapján, az erdészeti és természetvédelmi hatóságok felügyelete és jóváhagyása mellett 

végezzük.  

Ez a tény sajnos nem mindig világos és egyértelmű a lakosság számára, így a megfelelő információk 

hiányában a fakitermelés látványára és a vele járó folyamatokra negatív érzelmekkel reagálnak. Ennek 

oka, hogy munkálatok időben elhúzódhatnak, és átmenetileg legkedvezőtlenebb erdőképet, illetve 

sáros utakat eredményezhetnek. Ugyanakkor a beavatkozásokat követően rendezett, egészséges 

erdőállomány marad a területen. Az érintett utak karbantartására a munkálatokat követően, megfelelő 

időjárási körülmények között kerül sor. E tekintetben kérjük az erdőlátogatók és a lakosság megértését. 

A Pilisi Parkerdő erdőgazdálkodási tevékenységéről összeállított átfogó ismertetőt jelen levél 1. sz. 

melléklete tartalmazza, míg a 2026.évben az Önök településének környezetében tervezett munkák 

ismertetése a 2.sz. melléklet részét képezi.  



Kevesebb hulladék – kevesebb belterületi vad 

A Parkerdő évente több mint 10 000 m3 szemetet távolít el saját forrásból dacára annak, hogy 

sorompókkal és kamerákkal is igyekszünk megelőzni az illegális szemetelést. Fontos tudni, hogy a kerti 

zöldhulladék erdőben történő elhelyezése is jogsértő és súlyos környezeti, tűzvédelmi, valamint 

természetvédelmi kockázatot jelent, továbbá hozzájárul a belterületi vaddisznók megjelenéséhez.  

Fontos tudni, hogy a belterület nem vadészterület, ugyanakkor az afrikai sertéspestis elleni védekezés 

kiemelt állategészségügyi feladat. Az elhullott vaddisznók bejelentése a NÉBIH zöld számán lehetséges. 

Lakott területen észlelt, veszettséggyanús rókák esetében a NÉBIH szakembereit kell értesíteni.  

Elérhetőségeink és további tájékoztató információk a Pilisi Parkerdő Zrt. honlapjain és közösségi 

médiafelületein találhatók, melyet ezúton is ajánlunk a lakosság figyelmébe: 

• https://parkerdo.hu/ 

• https://varosierdo.parkerdo.hu/ 

• https://www.facebook.com/pilisiparkerdo/ 

• https://www.instagram.com/pilisiparkerdo/ 

• youtube.com/user/pilisiparkerdozrt?cbrd=1 

• https://parkerdo.hu/parkerdo/tudnivalok/kerekparos-gyik/ 

• https://parkerdo.hu/parkerdo/tudnivalok/vaddiszno-gyik/ 

• https://parkerdo.hu/parkerdo/tudnivalok/roka-gyik/ 

• https://parkerdo.hu/parkerdo/tudnivalok/kutyaval-erkezem/ 
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